

送清凉物资 送暖心慰问

## 三地体彩“走街串巷”送爱心

■专题撰稿 艾禾

近期,虽然全国从北到南正在陆续入秋,但是“秋老虎”发威,很多地区的气温仍然较高,广大户外工作者十分辛苦。浙江、河北、新疆等地体彩工作人员“走街串巷”,为环卫工人、交通警察、医护人员等送去清凉物资的同时,也送去暖心的问候,向普通劳动者致敬。

## 浙江:为户外工作者送清凉物资

近期,浙江各地的气温仍然在30度以上,每天穿梭在大街小巷的环卫工人非常辛苦,台州、衢州、宁波等地体彩分别为他们送去清凉物资。

8月27日,台州市体彩中心和FM102.7台州交通广播共同开启2021年夏日送清凉行动。台州体彩工作人员和FM102.7的工作答员组成送清凉小分队,寻找在烈日下坚守岗位的城市美容师。

台州市体彩中心主任助理杨金表示,“环卫工人是城市的美容师,正是因为有了他们,才有我们美丽舒适的环境,他们是可敬的群体。台州体彩每年的送清凉活动也是我们多年的坚守,给环卫工人送去清凉,感谢他们为城市付出的辛劳,同时我们也希望通过公益行动呼吁社会来关注、关爱、关心环卫工人。”

工作人员来到台州大道垃圾中转站,环卫工人陶师傅说:“我在台州做环卫工作已经有三年了,每天都过得很充实,清扫道路,做好本职工作,虽然偶尔也会感觉有些累,但这就是生活,感谢台州市体彩中心,感谢社会对环卫工人的关心,谢谢大家!”

8月19日,衢州体彩开展“致敬高温下的坚守者”夏日慰问活动,为交警、消防员、建筑工人、医务工作者、电力检修人员、媒体记者、快递小哥等户外或高温环境下工作的人员送上矿泉水和消暑物品。

来自衢州体彩的几名志愿者来到衢州体育中心工程施工现场,给建筑工人送上矿泉水、手持电风扇、运动毛巾等防暑降温物品,在送清凉的同时也向他们表达了敬意,感谢他们为衢州体育



台州体彩把清凉物资送到环卫工人手中

中心建设的辛勤付出,并叮嘱他们要注意劳逸结合,防范高温。

正值酷暑,疫情防控形势也严峻复杂,志愿者们来到斗潭方舱医院,为依然坚守岗位的医务工作者送去防暑降温物品,感谢他们在疫情防控中作出的重要贡献。

随后,志愿者一行又来到衢州交警柯城区大队、衢江区消防救援大队振兴中路消防站、柯城供电分公司高压配电运检班、衢州广电传媒集团,为默默坚守一线的公安交警、消防员、电力检修人员、媒体记者、快递小哥送上矿泉水、手持电风扇、运动毛巾等防暑降温物品,同时也送上炎炎夏日里清凉的问候。

近日,宁波体彩开展“夏日送清凉”行动,工作人员奔赴分布在全城各地的10多处交通一线工作岗位,为交警、机场地勤、公交司机、环卫工人、公共自行车维修师傅、轨道交通施工人员

等送去丝丝凉意。

宁波体彩的青年党员志愿者们组成“送清凉小分队”,来到鄞州交警大队江夏桥东岗,为在烈日酷暑下值守岗亭的交警同志送上矿泉水、清凉饮品、防暑药包、驱蚊滚珠、雨伞等物资。

鄞州交警大队城区一中队副中队长洪海达介绍,风吹日晒雨淋是他们的工作常态,前几天受台风“烟花”影响,宁波出现持续降雨,多地江水倒灌,积水严重,他们全员到岗,连续3天24小时维护交通秩序,保障市民出行安全。

党员志愿者吴楠表示,在深入了解交警同志们的工作内容和性质以后,自己在日常出行过程中,必须百分百遵守交通规则,这既是对自己负责,也是对他人、对社会负责,只有我们携手共同维护正常的交通秩序,才能创造出安全、畅通、文明、和谐、良好的道路交通环境。

## 河北:启动“青”凉驿站公益活动

8月14日,由河北省体彩中心、共青团河北省委宣传部联合主办的“青”凉驿站·炫“彩”一夏——2021年夏日送清凉公益活动启动仪式暨新闻发布会在河北省体彩中心举行。河北省体育局、共青团河北省委、河北省体彩中心等单位负责人以及来自快递、外卖、环卫等行业的户外工作者代表出席活动。

发布会上,河北省体育局二级巡视员王春表示,为大力弘扬中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念,自2018年起,河北省体彩中心联合共青团河北省委启动实施了“青”凉驿站·炫“彩”一夏爱心公益活动。活动开展以来,为千千万万坚守在炎炎烈日下的户外工作者带来了清凉、送去了关爱,也得到了社会各界的普遍关注和支持,充分彰显了国家公益彩票的社会责任。今年,河北体彩继续与共青团河北省委在全省范围开展这项公益活动,目的就是希望通过活动持续传播公益理念,在为广大户外工作者提供更加贴心服务的同时,聚沙成塔、积水成渊,吸引更多爱心人士投入社会公益事业。

共青团河北省委副书记孙贺则表示:“青”凉驿站·炫“彩”一夏活动作为青年民生实事中的重点项目,是团省委发挥桥梁纽带作

用、直接服务青年的具体举措,是推进“三创四建五优化”活动的责任担当。希望更多青年社会组织、爱心公益机构、爱心公益人士积极参与到活动中来,从点滴做起,从自身做起,共扬时代新风,共享文明芬芳。

会上,还通过视频短片回顾了往届“夏日送清凉”活动的精彩瞬间。本项公益活动自2018年以来,已经连续三年成功举办,活动范围由省会石家庄拓展至全省11个地市及雄安新区,为广大环卫工人、快递小哥、网约车司机等户外工作者送去清凉和关心。随后,各位媒体记者还针对此次公益活动的组织和筹办执行工作提出了一些社会各界关注的问题,河北省体彩中心主任高东勋给予了详细解答,并表示:河北体彩除了“夏日送清凉”公益活动外,后续还会组织开展一系列的公益活动,像大家所熟知的“快乐操场”“文体下乡”“青少年公益足球”“炫彩跑”等公益活动,都将在下半年陆续举办。此外,今年还将举办4场“相约体彩”看开奖活动,诚邀各方人士现场见证体彩公信。

最后,在启动仪式现场,河北省体育局、河北省体育彩票中心等单位向户外工作者代表赠送了矿泉水及防暑防疫物资。



河北体彩等单位捐赠矿泉水和防疫物资

## 新疆:为群众办实事送清凉

8月初,新疆体彩中心在全疆范围内开展“我为群众办实事,夏日送清凉”活动。

新疆体彩中心向乌鲁木齐大小西门管委会、广场社区和警务站送水150件,并对现场的工作人员及值勤人员表示慰问。此项活动在全疆范围内广泛开展,各地州市都已快速行动践行落实。

喀什地区体彩分部先后对体彩店、喀什市火车站疫情防控点进行了慰问。活动中,给每一个网点赠送矿泉水3件,对他们高温天气下不怕辛苦、不畏热浪,仍然兢兢业业地坚守岗位的辛勤付出表示感谢。

博州体彩管理分部向坚守在一线网点的体彩销售人员及户外销售点送去矿泉水。此外,



新疆体彩送出矿泉水等防暑降温物资

还向清河桥警务站、博州环卫工人送去矿泉水进行慰问。克州管理分部选择逐一进店进行慰问,并向辖区内每个网点赠送矿泉水3件。

此外,塔城、吐鲁番等其他地州市管理分部均纷纷开展“我为群众办实事,夏日送清凉”活动,以体现来自体彩的关心、关爱和关怀。

●时评

## 体彩公益行动不拘一格

■艾禾

夏季送清凉,冬季送温暖,已是各省市体彩的“保留曲目”。近期,河北、湖南、浙江等地以不同的形式送出一片清凉,受到普遍欢迎。

免费取。湖南、河北等地在体彩店外设置爱心冰柜,放上矿泉水等饮料,有需要的人士可以自取饮用,体彩工作人员会及时补充,确保随取随有。这样的自取形式更加贴心,无人值守也免去了取水人的不好意思。

主动送。近日,浙江各地的体彩工作人员走上街头,寻找环卫工人、交通警察等户外工作者,并将矿泉水等防暑降温物资送到他

们手中。不搞集中的捐赠仪式,而是体彩工作人员走上街头,寻找户外工作者,此举既为户外工作者送去一片清凉,也没有耽误他们的工作时间。

此外,全国各地有很多体彩实体店设立体彩驿站,向社会开放,不仅为户外工作者提供饮水、休息、就餐等服务,也为周边居民提供充电、收发快递、量血压等便民服务,成为老百姓身边的方便驿站。

体彩通过多种形式的送清凉活动,切实为有需要的群体送去清凉、送去关爱,在这一取一送之间,也将体彩的公益之心传播得更远。